

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту массового заболевания кишечной инфекцией жителей поселка Тырма**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту массового заболевания жителей поселка Тырма (Верхнебуреинский район) острым гастроэнтеритом и острым энтеритом возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В период времени с 23 по 30 мая 2011 года в медицинские учреждения обратились 28 жителей поселка Тырма с жалобами на кишечную инфекцию. Среди пострадавших 5 взрослых и 23 несовершеннолетних, из них 8 воспитанников детского сада. По предварительным данным жители отравились водопроводной водой, которая не соответствовала санитарным нормам.

Следственными органами устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Будет решен вопрос о наличии причинно-следственной связи между употреблением водопроводной воды и заболеванием.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630169>